

**25 февраля в Тюмени в онлайн формате прошла XVIII Межрегиональная конференция «Региональный финансовый рынок. Состояние и перспективы».**

Организаторы конференции Ассоциация банков России, Ассоциация кредитных организаций Тюменской области и Тюменская областная Дума.

В работе конференции приняли участие и выступили: Председатель Комитета по финансовому рынку Государственной Думы ФС РФ Аксаков А.Г. , Начальник Уральского ГУ Банка России Марданов Р.Х. , Руководитель Службы текущего банковского надзора Банка России Шабля Б.А., Вице-президент Ассоциации банков России Войлуков А.А., Управляющий Отделением Тюмень Уральского ГУ Банка России Попов С.А., руководители кредитных организаций Тюменского и ряда других регионов. В ходе живого и заинтересованного разговора прозвучало большое количество предложений по совершенствованию взаимодействия финансовых структур с субъектами малого и среднего предпринимательства в регионах.

